

НОВОСТЬ
29.01.2015

ЛУКОЙЛ ПРИСТУПИЛ К МОДЕРНИЗАЦИИ АВСТРИЙСКОГО ЗАВОДА СМАЗОЧНЫХ МАТЕРИАЛОВ

Сегодня в г. Вене Президент ОАО «ЛУКОЙЛ» Вагит Алекперов принял участие в церемонии запуска работ по строительству терминала по перевалке и хранению наливных масел (резервуарный парк), которые будут доставляться водным транспортом по реке Дунай. Возведение нового объекта будет осуществляться в рамках Программы модернизации австрийского завода смазочных материалов ООО «ЛЛК-Интернешнл» (100-% дочернее предприятие ОАО «ЛУКОЙЛ»). Наряду с резервуарным парком ЛУКОЙЛ построит причальный комплекс. Начало строительных работ намечено на февраль 2015 года.

«Наша продукция востребована европейскими потребителями. Их доверие обязывает нас к высокой ответственности. Мы не просто модернизируем свой австрийский завод смазочных материалов, а фактически создаем целый комплекс с рядом технологических преимуществ: оптимальные логистические возможности по доставке и хранению базовых масел и готовой продукции, гибкий процесс производства, соответствующий современным европейским стандартам ключевых потребителей - международных автопроизводителей и производителей оборудования», - отметил Президент ОАО «ЛУКОЙЛ» Вагит Алекперов.

Для справки:

ОАО «ЛУКОЙЛ» входит в первую десятку мировых производителей масел. Ежегодный объем производства масляной продукции – 1,2 миллиона тонн, что составляет более 40% от общего объема производства масел в РФ, а география поставок продукции Компании, включая базовые масла, охватывает более 100 стран мира. Масла ЛУКОЙЛа удовлетворяют самым современным требованиям мировых производителей техники и оборудования, чему свидетельствует свыше 400 одобрений OEM.

www.lukoil.ru